



# ZDRAVSTVENI DOM SLOVENJ GRADEC

Slovenj Gradec, 19. 02. 2024

## **ZADEVA: Predstavitev delovanja ZP Mislinja**

Skozi delovanje zdravstvene postaje Mislinja, z vsemi zaposlenimi močno posegamo na področje krepitve in ohranjanja zdravja vseh prebivalcev v občini Mislinja v vseh življenjskih obdobjih.

Vseskozi si želimo približati in nadgraditi primarno zdravstvo. S svojim delom smo dokazali, da s skupnimi močmi lahko uspešno pridobimo nove programe, nove zaposlitve, izvedemo nove aktivnosti. Le te so izraz dobrega dela tudi skozi sodelovanje v lokalni skupnosti.

Tako smo v zadnjih letih (od leta 2015) v zdravstveni postaji Mislinja uspešno vzpostavili nov program nega na domu, na novo vzpostavili program fizioterapije, kar je v Slovenskem merilu izjemni dosežek. Uspešno smo zaposlili dva nova družinska zdravnika, v delo uspešno vključujemo tudi specializante družinske medicine, novi zobozdravnici in zobno asistentko, aktivno izvajali patronažno službo, se vključevali skozi dejavnosti centra za krepitev zdravja v vrtec Mislinja, OŠ Mislinja in tvorno sodelovali z društvi iz Mislinje in širše. V preteklem letu smo izvedli tudi okroglo mizo na temo paliativna oskrba.

Skupno sodelovanje z občino, je ključnega pomena za razvoj primarnega zdravstva. Vseskozi smo si skupaj prizadevali, da bi pridobili nove, sodobnejše prostore za izvajanje dejavnosti. V letu 2022 smo bili uspešni na projektu Ministrstva za zdravje in tako pridobili sredstva za rekonstrukcijo prostorov v poslovnem centru Lopan za programa fizioterapija in zobozdravstvo. Z novimi prostori, najsodobnejšo opremo smo tako omogočili kvalitetnejšo in varnejšo storitev vsem občanom in občankam občine Mislinja, kar pa je za nas izjemno pomembno, saj bomo s tem omogočili tudi boljše pogoje dela našim zaposlenim. Uspešno zaključujemo tudi s projektom selitve ambulante družinske medicine in referenčne ambulante v najete prostore v poslovni center Lopan. Izvedli smo rekonstrukcijo prostorov, kjer bomo lahko v sodobnih prostorih opravljali ambulantno dejavnost družinske medicine, referenčno ambulanto, laboratorij. Ključnega pomena pa so ti prostori tudi za naše najmlajše, saj bomo lahko vzporedno izvajali tudi preventivne preglede otrok in mladostnikov, ter sočasno izvajali še logopedске in psihološke preglede otrok in mladostnikov.

Na področju ZP Mislinja potrebujemo še dodatne prostore za izvajanje delavnic Centra za krepitev zdravja ter za izvajanje dodatne ambulante družinske medicine, saj občina Mislinja potrebuje vsaj 3 družinske zdravnike in tudi referenčne ambulante.

ZD Slovenj Gradec je v samo rekonstrukcijo prispeval 280.929,74 EUR iz presežka prihodkov nad odhodki iz let 2022 in 2023. Opremo smo v ZP Lopan vseskozi nadgrajevali in jo menjali z najsodobnejšimi aparati v času nakupa. Veliko sredstev vlagamo tudi na področje izobraževanja kadra, kjer se priučijo, dopolnijo in nadgradijo svoja znanja. V letu 2023/2024 smo aktivni tudi na področju pridobivanja ISO standarda. V preteklem letu je občina Mislinja postala prva občina, ki je prejela certifikat Dojenju prijazna občina.

Na tem mestu se moram zahvaliti vsem zaposlenim v ZD Slovenj Gradec, še posebej vsem zaposlenim v ZP Mislinja, kateri s svojim delom krepijo zdravje na vseh nivojih.

Marjeta Vaupot

Direktorica ZD Slovenj Gradec

